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انطلاقا من حرص جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في وراخ على كسب رضاكم عن مستوى
الخدمات التي تقدمها الجمعية فأننا جميعا نقدر وقتكم الثمين ونشكر لكم إجابتكم على هذا الاستبيان الذي

يهدف إلى تطوير مستوى الخدمات التي تقدمها الجمعية ، ونحتفظ دائما بشرف ثقتكم التي هي هدفنا ونؤكد
لكم أن آراءكم ومقترحاتكم سوف تكون موضع اهتمامنا ونفخر بخدمتكم وهدفنا تحقيق تطلعاتكم **

أصحاب المصلحة 
ا 64 ردً

متــــبــرع

قـــياس رضـــا أصحـــاب العلاقــة
ا 64 ردً

نشر التحليلات

نسخ

مســـتـفـــيد
مــتـــبــرع
مـــوظـــف
عــضـــو
زائـــر
متــطـــوع

15.6‎%‎

20.3‎%‎
28.1‎%‎

17.2‎%‎

12.5‎%‎
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4 ردود

مستفيد 

نسخ

متبرعين أفراد
جهة مانحة

100‎%‎
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الاســم
10 ردود

سلمان

عبدالله نوار

سالم علي مبارك الغامدي

سفر محمد الغامدي

م

سعود البقمي

ام فهد

جاسر سعد جاسر الغامدي

سلطان الغامدي

سعد
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رقم الجوال
10 ردود

0536655728

٠٥٠٨٤٤٩٣٤٧

0505553840

0506779640

٠

0558214799

0552767393

0550111259

559036588

0
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كيف تعرفت على الجمعية؟
10 ردود


اسم الخدمة اللي حصلت عليها 
10 ردود

نسخ

عن طريق وسائل الإعلام
عن طريق حسابات التواصل الاجتماعي
عن طريق صديق
10‎%‎من المنطقة

20‎%‎

40‎%‎

30‎%‎

نسخ

برامج الجمعية
إفطار صائم
دعوة وإرشاد
دعوة غير المسلمين
برنامج طلاب العلم والمحاضرات والدروس
والملتقيات وصحبتك سمعتك

10‎%‎

20‎%‎

70‎%‎
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يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر
10 ردود


مستوى المدة الزمنية للحصول عل الخدمة
10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎
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مستوى سلوك وكفاءة العاملين
10 ردود


اً استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعا ومقنع
10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎
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مدى شفافية ووضوح الإجراءات
10 ردود


شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎
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الخدمات التي تقدمها المنشأة ذات جودة عالية
10 ردود

التقييم العام
10 ردود

شكوى
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
10‎%‎ضعيف

90‎%‎

نسخ

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (10‎%‎) 1 (10‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

8 (80‎%‎)
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اقتراح

رد واحد

تكون البرامج عامة لوراخ والمراكز التابعة وليست خاصة بحي معين

ملاحظـــات
ردان )2(

جمعية الدعوة بوراخ مثال حي للعمل المؤسسي بالمبني على الدعوة الى الله وحب الوطن

يلاحظ ان النطاق الذي تخدمه الجمعية لايتجاوز خمسة كيلو اقصد البرامج المكثفة

عضو

الاســم
ا 11 ردً

نسخ

سعد سالم الغامدي
سعد سعيد الغفيلي

سلطان حمد مبروك الغامدي
صالح

طامي الغامدي
عبدالله غرم

عمر
مزنه مشني سعد الغامدي

هاجدغميص ثقل
0

1

2

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎) 2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)
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رقم الجوال
ا 11 ردً


اهداف الجمعية واضحة
ا 11 ردً

نسخ

055315445
0501187137

0504587356
0533357015

0533385190
0533385190

0555573775
0556564545

٠٥٥٨٦٢٣٥٤٠
٠٥٦٣٣٥…

0

1

2

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎
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تقيمك لأسلوب التواصل معك
ا 11 ردً


درجة الإجابة على طلباتكم
ا 11 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
18.2‎%‎ضعيف

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
18.2‎%‎ضعيف

81.8‎%‎
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مدى وصول التقارير لكم دوريا 
ا 11 ردً


تقوم الجمعية باطلاعكم بشكل دوري
ا 11 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

9.1‎%‎

81.8‎%‎
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تقييمكم لجودة خدمات الجمعية 
ا 11 ردً

المصداقية
ا 11 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
1 (9.1‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

10 (90.9‎%‎)
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الشفافية
ا 11 ردً


الالتزام
ا 11 ردً

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)

9 (81.8‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
1 (9.1‎%‎)

10 (90.9‎%‎)
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التعاون
ا 11 ردً


التحفيز
ا 11 ردً

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
2 (18.2‎%‎)

9 (81.8‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
1 (9.1‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

10 (90.9‎%‎)
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الأداء الاجتماعي
ا 11 ردً


الأداء المؤسسي
ا 11 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎
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الأداء الاقتصادي
ا 11 ردً


التقييم العام
ا 11 ردً

شكوى
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
2 (18.2‎%‎)

9 (81.8‎%‎)
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اقتراح

رد واحد

دورات تدربيه في القسم النسائي للاعضاء ودورات تهيئة الاعضاء على التعاون في شتى المجالات

ملاحظـــات
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

الموظف

الاســم
8 ردود

نسخ

سامح عبد العزيز أحمد علي
سعيد عشيش الغامدي

سعيد نصيب
محمد شميم رونيال

معاذ عبدالله بن سعيد القحطاني
موحد شميم رونيال

0

1

2

1
(12.5‎%‎)

2 (25‎%‎)

1 (12.5‎%‎) 1 (12.5‎%‎)

2 (25‎%‎)

1
(12.5‎%‎)
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أشعر بالاستقرار الوظيفي في المنشأة
8 ردود


أشعر أنه يوجد فرصة مناسبة للتعلم والتدريب في المنشأة
8 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

37.5‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎



3‏/10‏/2022 11:15 ص قـــياس رضـــا أصحـــاب العلاقــة

https://docs.google.com/forms/d/1PfVkAFoAXetXdrpB61vYhT2BRyZUVKrwlBiXzXEZ718/viewanalytics 21/40


أشعر أنني أفهم وأتمكن من تنفيذ مهامي بحرية
8 ردود


أشعر بالارتياح لعدالة تقييم الأداء الوظيفي من رؤسائي
8 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

37.5‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

12.5‎%‎

37.5‎%‎

50‎%‎
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أشعر بأن أدائي ووظيفتي تتطور وترتقي بمعدل مرضي
8 ردود


بيئة العمل لدينا في المنشأة ممتازة وتساعد على الإنجاز والابداع
8 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

12.5‎%‎

25‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

37.5‎%‎

62.5‎%‎
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المرافق لدينا في المنشأة على مستوى عالي من التجهيز والتهيئة للعمل وتحقيق الأهداف
8 ردود


أشعر بأن لدينا أمان وظيفي في المنشأة
8 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

12.5‎%‎

25‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

37.5‎%‎

12.5‎%‎

50‎%‎
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المنشأة لديها شفافية ووضوح في الأنظمة والإجراءات التي تطبقها على موظفيها 
8 ردود


ألمس بأن القرارات المتعلقة بالموارد البشرية منطقية ويمكن الاطلاع عليها عند الحاجة
8 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

12.5‎%‎

12.5‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

12.5‎%‎

37.5‎%‎

50‎%‎
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التقييم العام
8 ردود

شكوى
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

اقتراح
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

ملاحظـــات
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

متبرعين- أفراد

نسخ

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

3 (37.5‎%‎)

5 (62.5‎%‎)
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كيف تعرفت على الجمعية؟
5 ردود

تقييمك لأسلوب التواصل
5 ردود

نسخ

عن طريق وسائل الإعلام
عن طريق حسابات التواصل الاجتماعي
عن طريق صديق
كنت عضو معهم
اجتماعات ولقاءات

20‎%‎

20‎%‎

20‎%‎

40‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎
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الإجابة على استفساراتكم
5 ردود


مدى وصول التقارير لكم بشكل دوري
5 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

20‎%‎

20‎%‎40‎%‎

20‎%‎
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تقوم الجمعية باطلاعكم على طرق الدعم المقدم منكم
5 ردود


تقوم الجمعية بصرف دعمكم بوجه صحيح 
5 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

60‎%‎

40‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

40‎%‎

60‎%‎
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تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات
5 ردود


حققت الجمعية تطلعاتكم
5 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

60‎%‎

40‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

20‎%‎

20‎%‎

60‎%‎
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التقييم العام
5 ردود

شكوى
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

اقتراح
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

ملاحظـــات
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

متبرعين - جهات مانحة

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (20‎%‎) 1 (20‎%‎)

3 (60‎%‎)
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اسم الجهة
رد واحد

.

اسم ممثل الجهة
رد واحد

.


كيف تعرفت على الجمعية؟
رد واحد

نسخ

عن طريق وسائل الإعلام
عن طريق حسابات التواصل الاجتماعي
عن طريق صديق

100‎%‎
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تقييمك لأسلوب التواصل
رد واحد


الإجابة على استفساراتكم
رد واحد

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎
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مدى وصول التقارير لكم بشكل دوري
رد واحد


تقوم الجمعية باطلاعكم على طرق الدعم المقدم منكم
رد واحد

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎
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تقوم الجمعية بصرف دعمكم بوجه صحيح 
رد واحد

تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات
رد واحد

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎
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حققت الجمعية تطلعاتكم
رد واحد

التقييم العام
رد واحد

شكوى
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

1 2 3 4 5
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (100‎%‎)

3‏/10‏/2022 11:15 ص قـــياس رضـــا أصحـــاب العلاقــة

https://docs.google.com/forms/d/1PfVkAFoAXetXdrpB61vYhT2BRyZUVKrwlBiXzXEZ718/viewanalytics 36/40

اقتراح

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

ملاحظـــات
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

زائر

التقييم العام
ا 19 ردً

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
1 (5.3‎%‎)1 (5.3‎%‎)1 (5.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)
3 (15.8‎%‎)

15 (78.9‎%‎)


